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选题:1、由于有了（ ）这个会计核算的基本前提，才产生了

当期与其他期间的区别，从而出现了权责发生制与收付实现

制的区别（ ）A.会计主体B.持续经营C.会计分期D.货币计量

标准答案：C解析：由于有了会计分期，产生了当期与其他

期间的区别，从而出现了权责发生制与收付实现制的区别2、

下列项目属于企业流动资产的是（ ）A.预收账款B.应付票

据C.预付账款D.无形资产标准答案：C解析：AB属于流动负

债；D属于非流动资产。3、借贷记账法下“贷”表示（ ）A.

收入的减少B.负债的减少C.资产的增加D.费用的减少标准答

案：D解析：收入的增加、负债的增加、资产的减少、费用

的减少记入账户的“贷方”收入的减少、负债的减少、资产

的增加、费用的增加记入账户的“借方”4、企业原材料明细

账通常采用的格式是（ ）A．卡片式B．多栏式C．数量金额

式D．三栏式标准答案：C解析：原材料明细账应该采用数量

金额式。5、根据《会计档案管理办法》规定，企业原始凭证

的保管期限是（ ）A.3年B.5年C.15年D.永久标准答案：C解析

：保管3年的：月、季度财务报告保管25年的：现金日记账和

银行存款日记账保管5年的：银行存款余额调节表；银行对账

单；固定资产报废清理后的固定资产卡片其余凭证为15年。6

、甲企业欲从外地采购一批材料，现向银行申请办理用于材

料货款结算的银行汇票一张，在办妥汇票时应借记（ ）账户

。A．银行存款B．银行汇票存款C．原材料D．其他货币资



金标准答案：D解析：银行汇票、银行本票、信用卡、信用

证、外埠存款以及存入投资款均通过“其他货币资金”核算

。7、某企业为增值税一般纳税人，购入材料一批，增值税专

用发票上标明的价款为25万元，增值税为4.25万元，另支付材

料的保险费2万元、包装物押金2万元。该批材料的采购成本

为（ ）万元。A．27B．29C．29.25D．31.25标准答案：A解析

：此题目中某企业为一般纳税人，因此增值税可以抵扣，不

用计入存货的成本中，包装物押金是单独在其他应收款中核

算的，有分录：借：原材料 27应交税费－应交增值税（进项

税额）4.25其他应收款 2贷：银行存款 33.258、B企业2007年10

月1日销售一批产品给甲公司，货已发出，专用发票上注明的

销售收入为100000元，增值税额17000元。收到甲公司交来的

商业承兑汇票一张，期限为4个月，票面利率为5％，则2007

年12月31日“应收票据”账户的余额是（ 

）A.117000B.118462.5C.118950D.100000标准答案：B解析：商

业汇票的面值＝1170002007年12月31日计提票据利息＝117000

×5％×3÷12＝1462.5应收票据的余额＝面值＋3个月的利息

＝117000 1462.5＝118462.59、下列会计事项，会引起企业所有

者权益总额发生变化的是（ ）。A.从净利润中提取盈余公

积B.用盈余公积弥补亏损C.用盈余公积转增资本D.向投资者

分配现金股利标准答案：D解析：向投资者分配现金股利时

，应该借：利润分配支付现金股利贷：应付股利实际支付时

：借：应付股利贷：银行存款所以，向投资者分配现金股利

会导致所有者权益总额减少。10、资产负债表中（ ）项目根

据总账账户余额计算填列A.应收账款B.应付账款C.存货D.预收

账款标准答案：C解析：资产负债表中应收账款、应付账款



、预收账款、预付账款等往来款项项目根据明细账户余额计

算填列。而存货、货币资金项目根据总账账户余额计算填列
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